
 

MHE SENIOR NAPOK 

A Magyar Hemofília Egyesület idősebb, mozgásukban korlátozott, rászoruló tagjainak kínál programot, 
amelynek fő célja a rehabilitáció, az életminőség javítása, egyúttal lehetőséget biztosít arra, hogy tagtársaink 
jobban megismerhessék egymást, eltölthessenek együtt néhány napot kellemes és segítő környezetben. 

Ennek érdekében egyesületünk a jövőben rendszeresen, évente 2 alkalommal rehabilitációs és kikapcsolódási 
lehetőséget biztosít arra rászoruló tagjainak, és esetleges segítőjének (MHE tag, és egy családtag), egy 
alkalommal maximum 20 fő részére. 

Első alkalommal 2016 őszén, szeptember 19-től kezdődően 10 db 2 személyes szobát foglaltunk 4 éjszakára 
Ráckevén, a Termálkristály Hotelben http://www.termalhotelrackeve.hu/. 

A szállás mellett az egyesület félpanziós ellátást (reggeli és vacsora) is biztosít, továbbá minden napra 
gyógytorna szolgáltatást, valamint egy alkalommal orvosi konzultációra, állapotfelmérésre is lehetőség lesz. 

Az ezen felüli ellátás, fogyasztás, esetleges programok költségei a résztvevőket terhelik. 

Az MHE Senior napokon részt vehetnek azon betegtársaink, és egy családtagjuk (1+1 fő), akik 

• az MHE egyesület tagjai 
• betöltötték 45. életévüket 
• mozgásukban korlátozottak 
• vállalják a részvételi hozzájárulás (a teljes ár 10%-ának, azaz 4.000 Ft/fő) befizetését. 

Helyszín: Termálkristály Hotel 2300 Ráckeve, Termál sétány 1. 

Időpont: 2016. szeptember 19-23 (hétfőtől péntekig, négy éjszaka) 

Maximális létszám alkalmanként: 20 fő 

A jelentkezési igényeket a következő e-mail címre vagy irodánk postai címére küldjék el augusztus 31-ig:  

mhe@mhe.hu 

Az igényeket a jelentkezés sorrendjében, a rászorultságot is figyelembe véve hagyja jóvá az elnökség. 

Célunk, hogy minden senior, rászorult tagtársunk részesüljön szolgáltatásunkból. Ezért akinek az első 
alkalommal kapacitás hiányában nem jut férőhely, azoknak a következő alkalmak valamelyikén biztosítjuk ezt 
a lehetőséget. 

Magyar Hemofília Egyesület elnöksége 

http://www.termalhotelrackeve.hu/

